Drugi 1zpit iz Mehanike Kontinuov, 26.9.2005

1. Krogelna lupina A ima gostoto p4 in je iz homogene in izotropne snovi z Lamejevima konstantama g
in A, Ima notranji polmer R; in zunanji polmer Ry. Znotraj lupine je zelo gosta krogla B z gostoto
¢ in s polmerom Rp. Tlak zunaj lupine je pz znotraj pa p1 < ps.

Dolo¢i deformacijo kroglene lupine A, pri &emer upodtevaj gravitacijsko silo krogle B na lupino A,

gravitacijsko silo lupine na samo sebe pa lahko zanemarid (pp > pa). Kolikden je tlak v lupini v
pretni smeri €, pri Rp?

2. Palico s proZnostnim modulom E, kvadratnim presekom, maso m in dolzino L vpnemo na levi okoli

fiksne vrtljive osi, na desni pa togo kot kaze slika. Os na levi je za a pod vpetjem na desni. TeZa palice
ni zanemarljiva.

Koliksna je deformacija palice? S kolikino silo deluje desno stena na palico?
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3. Vrtna cev za zalivanje ima dotok s presekom S; = 4 cm?, v njem pa je hitrost vode v; = 2 m/s in

pritisk py = 1.1 bar. Cev se razdeli na dva kraka s presekoma S, = 2 ¢m? in S5 = 1 cm? iz katerih se
voda zliva na prosto.

5 koliksnima hitrostima se zliva voda iz kraka 2 ter iz kraka 3? § koliksno silo moramo drzati cev pri
zalivanju, ¢e je cev v horjzontalni legi? Narsi smer sile.
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